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注  意

1 「始め」の合図があるまで,開いてはいけません。
2 問題は,1ページから6ページまであります。
また,問題用紙とは別に解答用紙が 1枚あります。
3 解答は,すべて解答用紙の枠内に書きなさい。なお,枠から大きく
はみ出した解答部分は採点されない場合があります。

4 解答用紙に区分コード,受験番号,氏名を下記の (例)に ならって
書きなさい。

「区分コード12受験番号3456Jの場合   「区分コード023受験番号06789」 の場合
倒 D冊 m冊
※数字は右よせで書くこと。 ※先頭に「OJが付いている場合は,省略せずに書くこと。

5 「やめ」の合図があったら,す ぐにやめて,筆記用具をおきなさい。
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〔1〕 次α卜 ⑩の問いに答えなさい。

(1)-9-(-4)を計算しなさい。
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(8)右の図の正四角すい0-ABCDに ついて,直線 OAと
ねじれの位置にある直線を,次のア～ォから二つ選び,そ
の符号を書きなさい。

ア 直線AB   イ 直線OB
工 直線OC  .o直 線CD

O

(9)右の図の五角形ABCDEで ,∠ χの大きさを求めな
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たものである。例えば,こ のヒストグラムから,立

ち幅跳びの記録が240m以上270cm未満の生徒が4人

いることがわかる。このとき,次の①～③の問いに

答えなさい。

① 立ち幅跳びの記録が180cm未満の生徒は何人い
るた求めなさい。ち、卜い理 llム @

lk)② 立ち幅跳びの記録の中央値|
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ンZ ③ それぞれの階級について「階級値×度数」を計算した結果をすべてたし合わせると,9105になる。
このヒストグラムから立ち幅跳びの記録の平均値を小数第 1位を四捨五入して,整数で答えなさい。
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⑩ 右の図は,あ る中学校の運動部に所属している2
年生45人の立ち幅跳びの記録をヒストグラムに表し
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(1)太郎さんの家から駅に向かう一本道め蓬中に栄久
｀
卜がある:太郎さんの家から駅までの道のりは｀

1500mである。ある日,太郎さんは家を出発して駅に向かった。はじめは,毎分90mの速さで歩き,ヽ

£′望 、19図
で,直線
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〔2〕 次α⇒刊の問い略えなさい。
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〔3〕 右の図のような△ABCが あり,辺 ABの中点をDと す
る。点Dを通り辺BCに平行な直線と辺ACと の交点をE

とする。また,辺 BC上に,△ DBFが 正三角形となる点
Fを とる。さらに,頂′点Bを通り線分DFに平行な直線上に,
∠DAE=∠ BFGと なる点Gを とる。
このとき,DE=BGで あることを,次ページのように   B

証明した。(証明)の中の  ア  ～EIエ コ に当てはまる
式やことばを,それぞれ答えなさい。
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(証明)

△ADEと △FBGに おいて
,

仮定より,∠ DAE=∠ BFG

AD=DB
△DBFは 正三角形だから,DB=FB  ヽ       ´

∠DBF=∠ DFB=60°

OL%も
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DF//BGよ り,

④,⑥,⑦より,
戦醗 多∠|″ :B=∠

FB,

11役今iV彎 _ヤ a而螺 Λ角 。①,⑤,⑧より,     純纂 ざし鵠TRヽ警△IBG
合同な図形の対応する辺は等しいから,DE=BG

〔4〕 一人暮らしをしている花子さんの兄は,あ る電力会社の下のプランを利用している。

の電気使用量をχkwh,電気料金をッ円とするとき,次の(1)～ (3)の問いに答えなさい。

料金は,基本料金と使用料金を合わせた料金とする。

花子さんの兄が利用しているプラン

基本料金は900円で,使用料金は次のとおり。

・120kWhま ではlkWhあ たり20円

。120kWhを超えた分は, lkWhあ たり25円

1か月あたり

ただし,電気

(1)電気使用量が次の①,

れぞれ求めなさい。

②のときの電気料金を,そ 1部
ハ
ッ

4500

G) 120kWh と二20× 20‐十
q00 富 330o 場S12,う Q?l:750δ

C) 300klヽrh 等=3300■ 2'(3ク0-|)o)
こ330o+1り0 

沐)シ 80θ目0= 78θθ
(2)次の①,②の問いに答えなさい。

6000

① O≦χ≦120のとき, ァをそぽ;認季撃k庁車ド 3000
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〔5〕 下の図 1と 同じさいころの展開図がたくさんある。これらを組み立ててさいころをたくさん準備した。

下の図2は ,上の面の目の数を4に したさいころを;床の上に1個置いたもので, このとき見えている

面の目の数の和は18である。また,下の図3は ,上の面の目の数を4に して向きをそろえたさいころを,

床の上に2個ぴったりくっつけて並べたもので,こ のとき見えている面の目の数の和は29である。こ

(1)図 2,図 3のように,上の面の目の数を4に して向きをそろえたさいころを,床の上に3個ぴっ
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(2)図 2,図 3の ように,上の面の日の数を4に して向きをそろえたさいころを,床の上に″個ぴっ

たりくっつけて横一列に並べたとき,見えている面の目の数の和を4を用いて表しなさい。ただし,

のとき,次の(1)～(4)の問いに答えなさい。         そうんたでしてヽ乃眩滋ψ綸4ワυレ・
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(4)下の図5は ,上の面の目の数を5に して向きをそろえたさいころを,床の上に直方体を取り囲む

ように縦に4個 ,横に1個ぴったりくっつけて並べたものである。このとき見えている面の目の数

の和が360であるとき,χ の値を求めなさい。なお,図 5では,上の面以外の目の数は省略してある。
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〔6〕 底面の半径が5 chで高さがわかっていない円柱がある。一方の底面の円の中心を0と し, もう一方

の底面の円の中心をPとする。このとき,次の(1),(2)の 問いに答えなさい。ただし,円周率はπとする。

m  (》 :勧 )(1)右の図1の ように,円柱から,点 0を頂点とし半径 5 cmの

円Pを底面とする円すいをくり抜いて2つの立体に分けた。

このとき,次の①,②の問いに答えなさい。

① 円柱から円すいをくり抜いた立体 (図 1の上債1の立体)
と, くり抜いた円すいの体積の比を求めなさい。ただし,

最も簡単な整数の比で表すこと。

② くり抜いた円すいの母線の長さが12cmの とき,こ の円す
いの表面積を求めなさい。
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動 の二面積を生二た差ど60 π cゴであった。こ

のとき, χの値を求めなさい。ただし,0<χ <180
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